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Brtnice otevírá novou cyklostezku k hradu 
Rokštejn. Bezpečnou trasu údolím 
podpořil IROP 35 miliony korun  
Brtnice 19. 6. – Město Brtnice v neděli slavnostně otevírá druhou etapu nové cyklostezky, která 
vede malebným údolím řeky Brtničky až k oblíbené zřícenině hradu Rokštejn. Projekt, který 
nabízí alternativu k nebezpečným silnicím, byl realizován díky podpoře z Integrovaného 
regionálního operačního programu (IROP).  

Celkové způsobilé výdaje přesáhly 50 milionů Kč, přičemž dotace z Evropského fondu pro regionální 
rozvoj pokryla více než 35 milionů Kč. Až dosud museli cyklisté i pěší využívat frekventované silnice II. 
a III. třídy, což představovalo při velkém provozu motorové dopravy značné bezpečnostní riziko. Nová 
stezka tento problém řeší a zajišťuje bezpečný pohyb pro návštěvníky a turisty.  

„Rozvoj bezpečné cyklistické infrastruktury patří k velkým přínosům evropských fondů pro regiony. V 
případě Brtnice se navíc podařilo skvěle propojit užitečné s krásným – nová stezka nejenže odvádí 
cyklisty ze silnic, ale zároveň citlivě zpřístupňuje unikátní přírodní údolí. Je to ukázkový příklad toho, 
jak peníze z IROP pomáhají zvyšovat kvalitu života,“ říká Renata Marková, ředitelka pobočky Centra 
pro regionální rozvoj pro Kraj Vysočina.  

Druhá etapa cyklostezky měří 4,9 kilometru a prochází mimo zastavěná území v katastrech Brtnice, 
Komárovic, Panské Lhoty, Střížova a Přímělkova. Trasa se vyznačuje základní šířkou 2,5 metru a její 
součástí je vybudování pěti masivních celodřevěných lávek přes řeku, které přirozeně zapadají do 
krajiny. V rizikových úsecích, kde hrozil sesuv půdy nebo skal, byly navíc využity kamenné gabiony. 
Pro odpočinek výletníků vznikly podél trasy také tři nové dřevěné přístřešky vybavené stoly, lavicemi a 
stojany pro kola. Stavba probíhala s maximálním ohledem na ochranu přírody a pod pravidelným 
dohledem ekologického dozoru.  

„Při přípravě i realizaci projektu bylo pro mě osobně důležité, aby se podařilo skloubit zpřístupnění 
území s respektem k přírodě. Údolí bylo po kůrovcové kalamitě a těžbě dlouhodobě ve špatném stavu. 
Dnes se situace postupně mění a území znovu slouží lidem. Cyklostezka přináší nejen nové možnosti 
pro trávení volného času, ale i vyšší bezpečnost. Nabízí alternativu k frekventovaným silnicím II. třídy 
a zároveň posiluje turistickou atraktivitu Brtnice,“ hodnotí přínosy projektu místostarostka města 
Brtnice Vlasta Kolmanová.  

V rámci Integrovaného regionálního operačního programu bylo v Kraji Vysočina dosud podpořeno 
celkem 39 projektů zaměřených na cyklistickou dopravu.  
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O Centru pro regionální rozvoj České republiky  

Centrum pro regionální rozvoj je státní agentura, která zabezpečuje především politiky regionálního 
rozvoje a koheze. Už téměř třicet let administruje největší zdroje evropských peněz pro rozvoj regionů: 
Integrovaný regionální operační program a programy evropské územní spolupráce, zodpovědnost má i 
za řadu národních dotačních programů. Pobočky má ve všech krajských městech. Ročně také 
zkontroluje více než 30 000 veřejných zakázek – patří tak k nejrespektovanějším expertům v této 
oblasti v Česku. Centrum je inovátorem v efektivním použití umělé inteligence a expertním místem pro 
koncept Smart Cities. Více informací na crr.gov.cz.  

Více informací poskytne:  
Markéta Reedová  
Vedoucí odboru komunikace a rozvoje  
marketa.reedova@crr.gov.cz  
tel.: 606 616 297  
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